

夏盛民在2022年第一次党政联席会暨一季度经济形势分析会上强调

## 提振信心 再接再厉 确保夺取“半年红”“全年红”

本报讯（记者 郑志平 余问清 余亚楠）4月24日下午，我县召开2022年第一次党政联席会暨一季度经济形势分析会，传达省委常委会扩大会议精神，分析研判经济形势，深入查找问题不足，研究部署下一阶段工作。县委书记夏盛民主持并讲话，他强调，要深入贯彻省委常委会扩大会议精神，以“开门红”提振信心，以强攻坚再增干劲，紧盯目标、狠抓落实，奋力实现“半年红”“全年红”。县委副书记、县长毛献明部署相关工作。

夏盛民指出，要肯定成绩、居安思危，辩证看待一季度经济形势。今年以来，全县上下聚焦高目标牵引、全方位争先，围绕短板指标精准发力，成功交出经济发展的高分报表，历史性取得一季度GDP排名全市第一的好成绩。他指出，要提振信心添举措，对标对表抓落实，既要清醒认识当前全县经济运行面临的经济结构不均衡、要素供给不稳

定、内生动力不充足等隐忧，又要咬定发展不放松，抢抓政策窗口期，精准对接强执行，努力将一季度高速增长的好态势延续下去，加快缩小差距，实现跨越超超。

夏盛民强调，要聚焦重点、主动作为，全力抓好二季度经济工作。一要狠抓项目推进、狠抓项目谋划、狠抓要素保障，一切围着项目转、一切盯着项目干，打好项目攻坚主动仗。二要聚焦政策完善，切实助企纾困；聚焦平台建设，加快主体集聚；聚焦招大引强，深化税源工程，打好工业强县主动仗。三要以政府机关搬盘为契机，推动城市空间腾挪，以文明城市创建为抓手，推动城市有机更新，打好城市建设主动仗。四要加快打造共富标志性成果，加快融入全国统一大市场，加快落实省市县民生工程，打好共同富裕主动仗。五要从严从实抓好疫情防控、安全生产、防汛防台、积案化解等

重点工作，打好除险保安主动仗。

夏盛民要求，要健全机制、压实责任，确保夺取“半年红”“全年红”。一要健全压实挂联服务机制，加大服务的频次和力度，确保服务更加到位。二要健全压实争先创优机制，全面对标对表上级要求，压细压实工作责任要求。三要健全压实会商销号机制，严格落实专班例会制、清单销号制，对重要指标、重大项目、重点企业实行全链条闭环管理。全县上下要继续发扬自信、格局、守势、定力“八字策略”，紧盯目标、再增干劲，确保顺利实现时间、任务“双过半”，为夺取“全年红”奠定坚实的基础，以优异成绩向党的二十大献礼。

就抓好我县二季度经济发展工作，毛献明指出，二季稳则“半年红”，二季进则全年稳，要保持百分百的工作状态，以更加务实的工作举措，抓好各项工作落实。

（下转第二版）

## 我县迅速贯彻市委农村工作暨粮食安全工作电视电话会议精神

本报讯（记者 王钰 余问清 黄杰）4月22日上午，衢州市召开市委农村工作暨粮食安全工作电视电话会议。县委书记夏盛民在主会场参加并代表开化领取衢州市争先创优一季度“流动红旗”。县委副书记、县长毛献明，县人大常委会副主任程卫新在开化分会场参会。会议结束后，我县立即召开续会，深入学习习近平总书记关于“三农”工作重要论述，认真落实中央、省委、市委农村工作会议和粮食安全工

作会议精神，传达学习市委副书记、代市长徐张艳调研开化时的讲话精神，总结成绩，分析形势，部署下阶段重点任务。

会议要求，要持之以恒保护生态环境。时刻牢记习近平总书记的重要嘱托，持续推进生态环境改善，全力守护绿水青山，加快建设现代化国家公园城市；做好公用品牌的统筹文章，主动对接，积极争取支持，借力借势培育做强“钱江源”区域公用品牌，提高品牌辨识度，打响品牌

知名度。要发展特色产业，找准跑道，明确定位，做好“钱江源”的源头文章，挖掘源头故事，以“好故事”打造品牌、打响品牌、维护品牌，以数字化改革思维提升产品品质，促进品牌价值提升；要做好规范引领，持续做大龙顶茶、油茶等核心产业，做好长虹暗夜星空稀缺项目打造，扩展下淤未来乡村的发展空间，围绕山水资源转化，朝向“户外玩家天堂”的目标，谋划户外产业；

（下转第二版）

## 守好“小门”筑牢防线

4月22日上午，县疫情防控行业管理专班牵头组织相关部门，采用“专班暗访+媒体曝光”的形式重点对开化金佰汇广场超市及沿街商铺、开化东方广场东方精品超市等场所的扫衢通码、查验行程卡、测温等情况进行再检查。督查过程中，督查组对未严格执行防疫措施的商家，当场下发《责令改正通知书》，目前，所有督查发现的问题均在第一时间落实整改。

记者 余晓群 刘王超



## 县委常委会召开会议

传达学习贯彻上级有关会议精神

本报讯（记者 郑志平）4月24日，县委常委会召开会议，传达学习贯彻全国、省、市巡视巡察工作相关会议精神，全国宣传部长会议和省、市宣传思想工作会议精神，以及中共中央办公厅、国务院办公厅《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》，讨论研究贯彻落实意见。县委书记夏盛民主持会议并讲话。

会议强调，要坚持深学细悟，全力做好新一届巡察开局起步，深刻领会上级相关会议精神实质，及时把思想和行动统一到新部署新要求上来，紧密聚焦中心大局开展政治监督。要坚持革故鼎新，持续引领县域巡察高质量发展，全面回顾总结好过去五年巡察工作，提升巡察监督工作水平。要坚持对标对表，认真谱写巡视巡察“后半篇文章”，切实扛起责任，以更强硬态度、更有力举措，

快速推动整改落实。要坚持同题共答，全力配合做好市委提级巡察，进一步提高政治站位，端正思想态度，明确工作重点，做好前期准备，确保市委巡察工作有序推进。

会议指出，全国宣传部长会议和省、市宣传思想工作会议为我们做好今年宣传思想工作指明了前进方向，全县上下要旗帜鲜明讲政治，围绕中心谋大事，守正创新扬正气，加强舆论引导，通过电视问政等开展新闻监督，不断推进宣传思想工作稳中求进、守正创新，为国家公园城市现代化建设铸牢精神支柱和政治灵魂。

会议强调，要立足依法依规，加大常态化统计执法检查力度，切实保障统计数据真实性；夯实数据质量，提升统计监测服务水平；联动执纪执法，严格杜绝“以数谋私、数字腐败”等统计违法行为。

会议还研究了其他事项。

## 2022年项目谋划大比拼 第一次擂台赛火热开赛

本报讯（记者 姚雪 余问清 黄杰）4月23日，2022年开化县“项目突破提速年”——谋划大比拼第一次擂台赛举行，15个部门（乡镇）相关负责人同台竞技，比项目、比思路、比创新。县委书记夏盛民出席并讲话，他强调，要敢于谋划、狠抓落实，为开化高质量发展提供更加强有力的支撑。县领导毛献明、余建华、樊勇军、陈体法、杨宇、张月桥，县（处）级领导方明、金树明参加。

比拼现场，15个部门（乡镇）相关负责人按抽签顺序依次上台对15个项目谋划情况进行汇报，其中城市赋能类5个、产业提升类6个、乡村振兴类4个。台下就坐的县领导任评委，根据各项目的前瞻性、必要性、落地性、效益性、综合性，进行现场评分，县委副书记、县长毛献明宣布比赛结果，有关县领导对项目谋划情况进行点评。

夏盛民对本次擂台赛给予充分肯定，对部分项目进行点评，提出意见建议。他指出，谋划项目要“干当年、谋三年、看五年、想十年”。当前，开化项目谋划还在路上，各级各部门要树立长远意识，凝心聚力，鼓足干劲，打好项目谋划“持久战”。夏盛民对本次擂台赛给予充分肯定，对部分项目进行点评，提出意见建议。他指出，谋划项目要“干当年、谋三年、看五年、想十年”。当前，开化项目谋划还在路上，各级各部门要树立长远意识，凝心聚力，鼓足干劲，打好项目谋划“持久战”。